

**Títol:** CORRECCIÓ D'ERRORS DE LA CONVOCATÒRIA D'AJUDES AL TRANSPORT PER A ESTUDIANTS DE PRÀCTIQUES EXTERNES CURRICULARS (TITULACIONS DE GRAU) DE LA FACULTAT DE FILOSOFIA I LLETRES. CURS 2017-18

**Categoria:** CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

**Òrgan:** Facultat de Filosofia i Lletres

**Data d'aprovació:** 1 de juny de 2018

**Título:** CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE AYUDAS AL TRANSPORTE PARA ESTUDIANTES DE PRÁCTICAS EXTERNAS CURRICULARES (TITULACIONES DE GRADO) DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS. CURSO 2017-18

**Categoría:** CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

**Órgano:** Facultad de Filosofía y Letras

**Fecha de aprobación:** 1 de junio de 2018

CORRECCIÓ D'ERRORS DE LA CONVOCATÒRIA D'AJUDES AL TRANSPORT PER A ESTUDIANTS DE PRÀCTIQUES EXTERNES CURRICULARS (TITULACIONS DE GRAU) DE LA FACULTAT DE FILOSOFIA I LLETRES. CURS 2017-18.

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE AYUDAS AL TRANSPORTE PARA ESTUDIANTES DE PRÁCTICAS EXTERNAS CURRICULARES (TITULACIONES DE GRADO) DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS. CURSO 2017-18

Advertit error en l'apartat 3-Nombre d'ajudes i dotació de la convocatòria publicada en el BOUA de 31 de maig de 2018, es procedeix a efectuar la següent correcció:

Advertido error en el apartado 3-Número de ayudas y dotación de la convocatoria publicada en el BOUA de 31 de mayo de 2018, se procede a efectuar la siguiente corrección:

On diu es convoquen 72 ajudes

Donde dice se convocan 72 ayudas

Ha de dir es convoquen 66 ajudes

Debe decir se convocan 66 ayudas

Alacant, 1 de juny de 2018

Alicante, 1 de junio de 2018

El degà de la Facultat de Filosofia i Lletres

El decano de la Facultad de Filosofía y Letras

Juan Francisco Mesa Sanz

Juan Francisco Mesa Sanz

